
Задания для заочной формы обучения 8 класс. Геометрия. 

1 Четверть. Многоугольники. 

Задание №1. Конспект из учебника «Геометрия». 7-9 класс - Атанасяна Л.С. глава «Многоугольники». 

 

Задание №2 

 

 

В четырехугольнике ABCD АВ СD и AD BC, АС = 12 см, СD = 10 см, АD = 8 см. Найдите длину отрезка АВ. 

1) 12 см 2) 28 см 3) 10 см 4) 30 см 

Ответ: 1)  2)  3)  4)  

Углы четырехугольника пропорциональны числам 3, 6, 2, 4. Найдите меньший угол четырехугольника. 

1) 72° 2) 24° 3) 48° 4) 144° 

Ответ: 1)  2)  3)  4)  

Один из углов ромба на 40° больше другого. Найдите меньший угол ромба. 

1) 140° 2) 50° 3) 70° 4) 40° 

Ответ: 1)  2)  3)  4)  

Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 80°. Найдите больший угол трапеции. 

ЧАСТЬ  А 
 

Установите соответствие между названием четырехугольника и его видом. 

К каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент 
из второго столбца. 

 

Название четырехугольника Вид четырехугольника 

 
1) трапеция 

А)   B   C  
 

AB CD, BС АD 
   A   D    

 Б)  B   C    

2) ромб, у которого диагонали не равны         BC AD, AB CD 

 A       D  

 В)   B  C    

3) прямоугольник, у которого смежные          

стороны не равны    A  D    

 Г)    B     

 
4) параллелограмм, у которого смежные 

 
A 

    
C 

  

стороны и диагонали не равны     D     

 Д)  B   C    

   
A 

  
D 

   

 

1) 1Г, 2Б, 3А, 4В 
2) 1А, 2Б, 3Д, 4Г 

Отве  т: 1)  2)  3)  4)  

Укажите номера верных утверждений. 

3) 1В, 2А, 3Г, 4Б 
4) 1Б, 2Г, 3Д, 4А 

1) Если в четырехугольнике две стороны равны, то этот четырехугольник – па- 

раллелограмм. 
2) Сумма противоположных углов трапеции равна 180°. 

3) Если в параллелограмме диагонали равны и перпендикулярны, то этот че- 
тырехугольник – квадрат. 

4) Диагонали прямоугольника равны. 

О тве  т:  1) 2) 3) 4) 

А2 

А1 

К каждому заданию А1, А3–А7 даны четыре варианта ответа, из которых только один вер- 
ный. Выполните задание и поставьте знак «×» в клеточке рядом с номером правильного, 
на ваш взгляд, ответа. 
К каждому заданию А2 даны четыре варианта ответа, из которых два ответа верные. Вы- 
полните задание и поставьте знак «×» в клеточке рядом с номерами правильных, на ваш 
взгляд, ответов. 

А6 

А5 

А4 

А3 



1) 160° 2) 40° 3) 100° 4) 140° 

Ответ: 1)  2)  3)  4)  

Найдите периметр ромба с углом 60°, меньшая диагональ которого равна 8 м. 

1) 32 м 2) 24 м 3) 16 м 4) 64 м 

Ответ: 1)  2)  3)  4)  
 

Задание №3 
 

Диагональ прямоугольника делит его угол в отношении 1 : 2. Найдите меньшую сторону прямоугольника, 
если его диагональ равна 48 см. 

Ответ:  

В параллелограмме АВСD с равными смежными сторонами острый угол А равен 60°. Из вершины В 

опущен перпендикуляр ВK к стороне АD. Отрезок АK равен 6 мм. Найдите периметр треугольника 
ВСD. 

Ответ:  

В прямоугольной трапеции углы при большей боковой стороне относятся как 1 : 3. Найдите большее 
основание трапеции, если известно, что высота, про- веденная из вершины тупого угла, отсекает от нее 
квадрат, сторона которого равна 18 см. 

Ответ:  
 

2 Четверть. Площадь. 

Задание №1. Конспект из учебника «Геометрия». 7-9 класс - Атанасяна Л.С. глава «Площадь». 

 

Задание №2 

 

 

 
 

А7 

В3 

В2 

В1 



 

В прямоугольном треугольнике гипотенуза равна 13 см, катет равен 12 см. Найдите другой катет 
треугольника. 

1) 1 см 2) 5 см 3) 25 см 4) 11 см 

    

Ответ: 1)        2)           3)         4) 

На каком рисунке изображена фигура, площадь которой равна 4 см2? 

 

Ответ: 1)  2)  3)  4)  

Из вершины тупого угла В параллелограмма АВСD проведены высоты ВK и ВТ, равные соответственно 
12 см и 8 см. Найдите большую сторону параллелограмма, если его площадь равна 48 см². 

1) 4 см 2) 6 см 3) 8 см 4) 12 см 

Ответ: 1)  2)  3)  4)  

Дан ромб со стороной 8 см. Угол между сторонами равен 30°. Найдите площадь ромба. 

1) 16 см2 2) 18 см2 3) 32 см2 4) 36 см2 

Ответ: 1)  2)  3)  4)  

Площадь трапеции равна 3 см2, а сумма ее оснований равна 3 см. Найдите высоту трапеции. 

1) 3 см 2) 4 см 3) 2 см 4) 1 см 

Ответ: 1)  2)  3)  4)  
 

Задание №3 

Площадь прямоугольника со сторонами 2 см и 8 см равна площади квадрата. Найдите периметр 
квадрата. 

Ответ:  

Дан треугольник с боковыми сторонами 10 м и 10 м, основанием 16 м. Найдите высоту, проведенную к 
боковой стороне. 

Ответ:  

Диагональ прямоугольной трапеции делит ее на два прямоугольных равнобедренных треугольника. 
Найдите площадь трапеции, если ее меньшее основание равно 5 см. 

Ответ:  
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3 Четверть. Подобные треугольники. 

Задание №1. Конспект из учебника «Геометрия». 7-9 класс - Атанасяна Л.С. глава «Подобные 

треугольники». 

 

Задание №2 

Установите соответствие между синусом, косинусом, тангенсом углов прямоугольного треугольника и 
отношением его сторон. К каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из 
второго столбца. 

В 

a 
 

А 
b 

С 

 

На рисунке диагональ AC разбивает трапецию ABCD на два треугольника. Известно, что угол ABC равен 
углу ACD. Укажите сторону треугольника ACD, сходственную стороне BC треугольника ABC. 

1) AB 

2) CD 

3) AC 

4) AD А D 

Ответ: 1)    2) 3) 4) 

 
Используя рисунок, найдите длину средней линии, параллельной стороне EF. 

1) 4 
1) 2,5 

А1 

D 

  

А4 

А3 



a
c 
 b

c
 

B1  

  

 
 

2) 3 
3) 2 

Отве т: 1)  2)  3)  4)  

 
В треугольнике ABC отрезок A1B1 параллелен стороне AB, при этом длина отрезка AB в 10 раз больше 
длины отрезка A1B1 (см. рисунок). Найдите отношение длин отрезков CB

1 
и BB

1
. 

1) 9 : 1 B 
2) 9 : 10 
3) 1 : 9 
4) 1 : 10 

Ответ:1)          2)   3)    4) 

 
В трапеции ABCD ВС AD, BC = 2 см, AD = 6 см, площадь треугольника ВОС 
равна 3 см2 (см. рисунок). Найдите площадь треугольника AOD. 

1) 9 см2 

B C
 

2) 27 см2 
3) 36 см2 
4) 12 см2 

А D 

Ответ: 1)               2)       3)          4) 

 
Рассмотрите рисунок. Укажите неверное равенство. 

1) a2 = b2 + c2 
2) b2 = bc · c 

3) h  a 

4) a2 = ac · c 

 

Ответ: 1) 2) 3) 4) 
 

Задание №3 

 

Для вычисления высоты дерева ученик произвел некоторые измерения и выяснил, что AD = 21 м, АО = 
3 м (см. рисунок). Найдите высоту дерева, зная, что рост ученика равен 1,6 м. 

C 

 
O A D 

Ответ:  

 
Для вычисления расстояния PN от лодки до берега ученик произвел некоторые измерения и выяснил, что 
MK = 8 м, MO = 10 м, KP = 24 м (см. рисунок). Найдите расстояние от лодки до берега. 

 

Ответ:  

 
Катеты прямоугольного треугольника равны 5 см и 12 см. Найдите гипотенузу треугольника, подобного 

B 

А7 

ac c 

h bc 

А6 

А5 

В3 

В2 

В1 

M 
  

K 

N 



данному, если его площадь равна 270 см2. 

Ответ:  
 

 

 

 

4 Четверть. Окружность. 

Задание №1. Конспект из учебника «Геометрия». 7-9 класс - Атанасяна Л.С. глава «Окружность». 

 

Задание №2 

 



 
 

 

 

Задание №3 

 



  


